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П Е Р Е Д М О В А 

 

Курс “Інформаційно-аналітична діяльність” – важливий напрямок підго-

товки спеціаліста, метою якого є вивчення теоретичних положень аналітико-

синтетичної обробки інформації та набуття практичних навичок створення ін-

формаційної продукції. Підготовка курсової роботи, як один із видів позаауди-

торної роботи, передбачений навчальним планом, сприяє відпрацюванню нави-

чок виявлення, обробки документальної продукції, формує вміння оцінювати та 

узагальнювати відібрану інформацію, допомагає логічно і зрозуміло викладати 

свої думки. 

Виконання курсової роботи є обов’язковим для кожного студента. 

Мета даних рекомендацій - допомогти студентам визначитися із темати-

кою курсової роботи, її структурою та оформленням. 

Методичні рекомендації складаються із таких розділів: 

І. Загальні рекомендації до написання курсової роботи. 

ІІ. Загальні вимоги до курсової роботи. 

ІІІ. Вимоги до оформлення курсової роботи. 

ІV. Тематика курсових робіт: 

  1 цикл. Теоретико-методичні основи інформаційно-аналітичної діяльно-

сті. 

  2 цикл. Методика підготовки оглядової довідки з окремої проблеми. 

  3 цикл. Методика підготовки інформаційної довідки. 

  4 цикл. Методика підготовки інформаційно-аналітичної довідки. 

V. Список літератури. 

 

І. ЗАГАЛЬНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО НАПИСАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Курсова робота з дисципліни “ІАД” виконується студентами стаціонарної 

та заочної форм навчання. Написання курсової роботи повинно сприяти погли-

бленню та розширенню уявлень про теоретико-методичні положення названого 

курсу. Оскільки курс “ІАД”   має прикладний характер, курсова робота має ста-

ти не тільки результатом поглибленого вивчення наукової, навчальної, вироб-

ничої, довідкової літератури, але й продуктом інформаційно-аналітичної діяль-

ності студента. Тому, крім звичайних вимог до курсової роботи, студент пови-

нен дотримуватися вимог, що пред’являються даним курсом. Курсова робота з 

дисципліни “ІАД” має являти собою інформаційно-аналітичне дослідження з 

певної проблеми, тобто результат аналітико-синтетичної обробки первинної ін-

формації та подання її у вигляді інформаційного документа, відповідного запи-

ту споживача інформації. Курсова робота студента складається як один з різно-

видів оглядової інформації: аналітичний огляд, інформаційно-аналітична довід-

ка, оглядова довідка, інформаційний звіт про діяльність тощо. Отже, при напи-

санні курсової роботи студент повинен виявити знання методики складання та-

ких інформаційних документів та дотримуватися вимог до їх підготовки. Сту-

денти обирають тему курсової роботи за запропонованою викладачем темати-



 

 

кою /Див. розділи 4.1- 4.4/. Всі теми згруповані за 4-ма циклами. Перший цикл 

утворюють теми, що являють собою теоретико–методичні проблеми курсу. Їх 

висвітлення у курсовій роботі потребує по-перше, опрацювання наукової, нав-

чальної, методичної, практичної та довідкової літератури з питань реферування, 

створення оглядової інформації, інформаційно-аналітичної діяльності. По-

друге, у курсових роботах 1-го циклу мають бути проаналізовані інформаційні 

документи, підготовлені провідними інформаційними установами України та 

зарубіжжя. На підставі такого аналізу студент повинен розробити рекомендації 

стосовно вдосконалення існуючої системи інформаційного забезпечення спо-

живачів. Таким чином, курсова робота з тематики 1-го циклу являтиме собою 

аналітичний огляд з окремої проблеми. 

Другий та третій цикли утворюють теми з проблем міжнародних відносин 

різних країн. Висвітлення таких тем потребує підготовки оглядової або інфор-

маційної довідки як результату опрацювання первинної інформації, що міс-

титься у довідкових, наукових публікаціях та матеріалах, опублікованих у по-

точній періодиці. 

Четвертий цикл утворюють теми курсових робіт, пов’язані із сучасним 

економічним, політичним та культурним станом слов’янських країн. На основі 

опрацювання різної первинної інформації з документальних джерел, студент 

самостійно узагальнює відібрану інформацію та створює інформаційно-

аналітичну довідку про певну країну. 

Таким чином, при відборі тем курсової роботи  з  2-го, 3-го та 4-го циклів, 

студент самостійно створює інформаційний документ, який може бути викори-

станий у різних управлінських, підприємницьких чи владних структурах. 

 

ІІ. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО КУРСОВОЇ РОБОТИ  

 

Курсова робота подається студентами заочної форми навчання у деканат, 

а студентами стаціонарної форми навчання викладачу у встановлений термін. 

Курсова робота повинна відповідати всім загальним вимогам до написан-

ня таких робіт. 

Курсова робота повинна мати відповідну форму і складається з таких ро-

зділів: 

 - план курсової роботи; 

 - вступ; 

 - основна частина; 

 - висновки; 

 - список використаної літератури; 

- додатки. 

 

 Вступ до курсової роботи повинен містити такі положення: 

 

- актуальність теми курсової роботи, тобто обгрунтування студентом важли-

вості розгляду теми курсової роботи, значущість розглянутих питань для су-

часного стану інформаційної сфери суспільства; 



 

 

 

- розробленість теми курсової роботи в літературі. Студент оглядово характе-

ризує опрацьовану літературу, тобто називає основні джерела, з яких взято 

інформацію, стисло повідомляє про ступінь розробки розглянутих питань 

окремими фахівцями; 

 

- мета курсової роботи. Це положення є ключовим для вступу. Студент пови-

нен чітко сформулювати основну мету роботи, якої він повинен досягти в 

процесі опрацювання літератури та узагальнення інформації; 

 

- завдання курсової роботи. Це положення вступу конкретизує мету. Студент 

окреслює коло питань, що будуть розглянуті в основній частині курсової ро-

боти. Чітко сформульовані конкретні завдання курсової роботи допомагають 

логічно викладати матеріал; 

 

- об’єкт /або предмет/ дослідження. Це положення вступу до курсової роботи 

повинно містити чітку вказівку на те явище (питання, установу, комуніка-

ційні зв’язки тощо), які досліджуються у курсовій роботі; 

 

- методи дослідження. В цій частині вступу характеризуються застосовані 

студентом методи збирання матеріалу, методи опрацювання інформації та 

методи викладу інформації в тексті курсової роботи; 

 

- теоретична та практична цінність курсової роботи. Це положення вступу має 

містити виклад тих результатів, яких намагається досягти студент в процесі 

роботи над курсовою, для практичної діяльності у системі інформаційного 

забезпечення споживачів та поглиблення власних теоретичних знань; 

 

- структура курсової роботи. Ця частина вступу повинна пояснити логіку по-

будови курсової роботи, взаємозв’язок її розділів. 

 

ОСНОВНА ЧАСТИНА курсової роботи містить виклад основного змісту 

опрацьованого матеріалу. Може складатися з розділів або глав. Подальша стру-

ктуризація матеріалу може відбуватися поділом розділів на підрозділи /глав на 

параграфи/. Назви розділів та підрозділів /граф та параграфів/, крім  змісту, по-

даються також безпосередньо у тексті курсової роботи. Починати кожен розділ 

курсової роботи на окремих аркушах не обов’язково. 

Кожен розділ /або главу/ студент завершує стислими висновками та по-

ложенням, що пов’язують цей розділ /главу/ з наступним. 

ВИСНОВКИ /або “ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА”/ мають містити підсумок 

всієї курсової роботи. Це узагальнення висновків та результатів, поданих в ок-

ремих розділах /главах/ основної частини. Студент аналізує, які завдання кур-

сової роботи, сформульовані у вступі, вдалося розглянути в основній частині, 

відмічає, чи досягнуто поставленої у вступі мети дослідження. 



 

 

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ має включати всі опрацьовані матеріали: наукові 

праці, навчальну та навчально-методичну літературу, практичні розробки, до-

відкову літературу та ін. Всі опрацьовані матеріали групуються у списку за ал-

фавітом прізвищ авторів публікацій та назв творів /якщо автор не вказаний/. 

Опис літератури здійснюється згідно вимог Державного стандарту мовою ори-

гіналу публікації /див. розділ V/. 

ДОДАТКИ можуть містити зразки інформаційних документів, які аналі-

зуються у тексті курсової роботи, схеми, таблиці, результати соціологічних до-

сліджень, зразки анкет тощо. 

 

ІІІ. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Обсяг курсової роботи – 20-30 сторінок тексту на аркушах паперу форма-

ту А-4. Текст повинен бути написаний чітким почерком, або надрукованим че-

рез два інтервали. Сторінки курсової роботи нумеруються у правому верхньому 

кутку арабськими цифрами. Титульна сторінка вважається першою, але номер 

на ній не ставиться. Друга сторінка залишається чистою для написання рецензії, 

далі подається план курсової роботи /або “Зміст”/ і текст роботи. Всі аркуші ку-

рсової роботи повинні бути зброшуровані. 

Якщо у тексті курсової роботи наводиться цитата, вона береться “у лап-

ки”, а в дужках наводиться посилання на джерела,  з якого її взято, тобто номер 

публікації за списком та сторінка, на якій знаходиться у цьому джерелі цитата 

/наприклад, (8, с.124)/. Посилання на джерело необхідно також робити у тих 

випадках, коли студент викладає не дослівно певну концепцію, типологізацію 

окремих явищ, наводить графіки /таблиці, схеми/, розроблені не самостійно, а 

іншими авторами, наприклад, (12). 

Структура курсової роботи повинна відповідати такій послідовності: 

1. Титульний лист (Див.дод.№1). 

2. Сторінка для рецензії. 

3. План (або “Зміст”)(Див. дод. № 2). 

4. Основний текст (вступ, основна частина, заключна части-

на). 

5. Список літератури. 

6. Додатки. 

Курсова робота подається у визначений термін викладачу, що її рецензує. 

Після рецензування робота допускається до захисту. Захист курсової роботи 

проводиться згідно графіка на засідання комісії. Захист курсової роботи вклю-

чає: виступ студента з повідомленням про результати роботи над курсовою та 

доопрацювання зауважень, висловлених у рецензії, відповіді студента на запи-

тання комісії, виступу керівника та оцінку курсової роботи комісією. 

 

 

 

 

 



 

 

IV. ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ 
1. Теоретико-методичні основи інформаційно-аналітичної діяльності 

 

В цьому циклі зосереджена тематика курсових робіт, що має на меті роз-

криття теоретичних чи методичних засад процесу підготовки інформаційних 

документів. Висвітлення теоретико-методичних положень має доповнюватися 

аналізом конкретної інформаційної продукції, підготовленої державними інфо-

рмаційними установами України чи зарубіжжя, або інформаційними службами 

на місцях. 

Кожна тема цього циклу супроводжується переліком основних питань, 

що допоможуть студенту чітко уявити мету певної теми курсової роботи, ви-

значити і сформулювати конкретні завдання, вирішення яких сприятиме розк-

риттю теми. Наведений перелік питань можна використати в процесі виявлення 

необхідної інформації та її подальшої систематизації, а також при складанні 

плану курсової роботи. 

Студент може розкрити у курсовій роботі всі наведені питання, або до-

кладніше висвітлити окремі з них. Допускається також розгляд у курсовій ро-

боті тих окремих питань теми, які визначить сам студент. 

 

ПЕРЕЛІК ТЕМ 1-ГО ЦИКЛУ  
1. Правові основи інформаційної діяльності держави 

 

Основні законодавчі документи, що обумовлюють інформаційну діяль-

ність у державі. Основні принципи інформаційних відносин у суспільстві. За-

конодавчі аспекти АСОД. Побудова Національної системи науково-технічної 

інформації. Законодавчі основи організації інформаційних агентств. Галузі, ви-

ди, джерела інформації та режим доступу до неї. Відносини між власниками 

науково-технічної інформації, її споживачами та посередниками. Міжнародна 

інформаційна діяльність. Співробітництво з іншими державами, зарубіжними 

організаціями в галузі інформації. 

Література: №№ 1, 2, 3, 4, 6, 19, 33, 37, 41. 

 
2. Документальна інформація як об’єкт інформаційно-аналітичних досліджень 

 

Документ як джерело інформації. Поняття про масив документальної ін-

формації та проблема згортання інформації. Первино-докуменальний рівень ін-

формації та вторинно-документальний рівень інформації. Основні види доку-

ментів, що є джерелами виявлення інформації. Основні підходи до згортання 

документальної інформації: анотування, реферування, створення оглядової ін-

формації, нетекстові засоби згортання інформації, опис ключовими словами, 

предметизація, індексування тощо. 

Література: №№ 1, 2, 11, 13, 15, 21, 22, 23, 37, 42. 

 
 

 

 



 

 

3. Вторинний документ у структурі інформаційної діяльності. 

 

Вторинно-документалий рівень інформації та його завдання. Сутність 

вторинних документів та їх функції. Поняття “вихідний документ”. Різновиди 

вторинного документа:  

1. за формою поширення інформації (усні, письмові, друковані, маши-

нозчитувальні); 

2. за глибиною згортання інформації (сигнальні, реферативні, оглядо-

ві); 

3. за методом викладу інформації (документ-екстракт, перефразований 

документ, інтерпретований документ). 

Література: №№ 1, 2, 11, 13, 15, 17, 18, 22, 23, 37, 42. 

 
4. Методи підготовки вторинно-документальної інформації 

 

Аналітико-синтетична обробка документів (АСОД) як процес перетво-

рення документальної інформації. Загальнонаукові методи в процесах АСОД. 

Методи виявлення та відбору інформації. Методика опрацювання інформації. 

Методи викладу інформації у тексті вторинного документа. Методи подання 

інформації нетекстовими засобами. Загальна методика створення інформацій-

ного документа. 

Література: №№ 2, 8, 17, 18, 20, 21, 25, 30, 36, 37, 39, 44. 

 
5. Особливості реферату як інформаційного документа 

 

Сутність реферату як вторинного /інформаційного/ документа. Виник-

нення інформаційних рефератів та їх розвиток у структурі інформаційної діяль-

ності. Функції рефератів у сучасних умовах. Види рефератів: 1) індикативний 

та інформативний; 2) загальний та спеціалізований; 3) табличний та анкетний; 

4) інші види. Форма та обсяг рефератів. 

Література: №№ 7, 8, 9, 15, 18, 20, 22, 25, 26, 30, 37, 39, 40, 43. 

 
6. Реферування як процес згортання первинної інформації 

 

Реферат як інтегральна інформаційна модель первинного документа. Фу-

нкції реферату по інформаційному забезпеченню потреб споживачів. Реферу-

вання як основна методика перетворення первинної інформації. Методи АСОД, 

що застосовуються при реферуванні. Основні вимоги до реферування. Основні 

етапи складання реферату. Методи, що застосовуються на кожному з етапів ре-

ферування. Методи викладу інформації у тексті реферату. 

Література: №№  7, 8, 9, 15, 18, 20, 22, 25, 26, 30, 37, 39, 40, 43. 

 
7. Особливості підготовки рефератів з суспільних наук 

 

Визначення реферату, його функції у структурі вторинних документів. 

Властивості реферату як інформаційного документа. Особливості первинних 



 

 

документів соціально-політичного спрямування. Характерні риси рефератів, 

складених на основі цих документів. Обсяг рефератів з суспільних наук та при-

чини його збільшення. Характер викладу інформації у тексті реферату з суспі-

льних наук. Примітки референта у таких рефератах. Методика створення рефе-

ратів з суспільних наук. 

Література: №№ 4, 7, 9, 10, 18, 20, 37, 43, 44. 
 

8. Огляд як інформаційний документ 

 

Сутність огляду як інформаційного документа. Специфічні риси огляду, 

що відрізняють його від інших інформаційних документів. Основні функції 

огляду як засобу інформаційного забезпечення управлінських рішень. Ознаки 

класифікації оглядів. Види оглядів за різними ознаками. 

Література: №№ 4, 13, 15, 18, 22, 29, 30, 37, 45, 46. 

 
9. Методика створення інформаційного огляду 

 

Огляд як інформаційний документ та його завдання. Основні вимоги до 

створення огляду. Структура огляду. Етапи створення огляду. АСОД як основ-

ний етап підготовки огляду. Методи АСОД, що застосовуються при підготовці 

огляду. 

Література: №№ 13, 15, 18, 29, 30, 37, 45, 46. 

 
10. Оглядова інформація як засіб інформаційного управління 

 

Інформаційний огляд як модель стану, тенденцій розвитку та шляхів 

розв’язання проблеми. Оглядова інформація у структурі управління. Функції 

оглядової інформації по забезпеченню управлінських рішень. Вплив огляду на 

прийняття рішень. Особливості підготовки оглядової інформації для забезпе-

чення управління. 

Література: №№ 12, 13, 18, 29, 30, 36, 37, 38, 45, 46. 
 

11. Методика створення оглядових інформаційних документів 

 

Види оглядових документів та їх функції в інформаційному забезпеченні 

потреб споживачів інформації. Методи АСОД, що застосовуються в процесах 

підготовки оглядових документів: оглядової довідки, інформаційного звіту про 

діяльність, інформаційного релізу, дайджесту. 

Література: №№ 10, 13, 14, 15, 17, 18, 24, 29, 31, 35, 37, 38, 45, 46. 

 
12. Довідка як інформаційний документ 

 

Довідка як вид інформаційного документа. Сутність довідки. Завдання 

довідки по забезпеченню інформаційних потреб споживачів. Види довідок за 

цільовим призначенням: 1) відповідь на разовий запит споживача інформації; 

2) довідка для забезпечення постійно діючих запитів споживачів-керівників 



 

 

структурних підрозділів галузі. Види довідок за глибиною згортання інформа-

ції: бібліографічні, фактографічні, оглядові, їх функції. Методика підготовки 

інформаційної довідки. 

Література: №№ 13, 37, 42, 44, 46. 

 
13. Створення інформаційних документів за допомогою  

автоматизованих технологій 

 

Підходи до автоматизації методів реферування. Створення баз даних 

/БД/. Їх різновиди. Можливості БД по інформаційному забезпеченню потреб 

споживачів. Методика створення інформаційних документів /оглядового типу/ 

за допомогою нових інформаційних технологій. Переваги та недоліки застосу-

вання новітніх інформаційних технологій для створення оглядово-аналітичної 

та реферативної інформації. 

Література: №№ 2, 25, 26, 28, 34, 35, 37, 42, 46. 
 

14. Інформаційне обслуговування як процес доведення інформації  

до споживачів 

 

Інформаційне обслуговування як складовий елемент інформаційної дія-

льності. Сутність процесу інформаційного обслуговування. Завдання процесу 

інформаційного обслуговування, його складові елементи. Види інформаційного 

обслуговування. Інформаційні потреби споживачів інформації. Сутність, про-

цес формування. Фактори, що обумовлюють формування інформаційних пот-

реб споживачів. Необхідність вивчення інформаційних потреб споживачів. Ме-

тоди вивчення інформаційних потреб. Поняття “інформаційний запит спожива-

ча”. Способи доведення інформації до споживачів. Визначення якості наданої 

споживачеві інформації. 

Література: №№ 1, 2, 3, 4, 7, 9, 12, 17, 21, 32, 35, 37, 38, 42, 45. 

 
15. Інформаційна продукція вітчизняних інформаційних установ 

 

Правові основи діяльності інформаційних установ України. Функції ін-

формаційних установ по забезпеченню споживачів інформацією. Зміст їх робо-

ти. Національна система науково-технічної інформації /НСНТІ/. Інформаційна 

продукція та інформаційні послуги як результат діяльності інформаційних ус-

танов України. Види інформаційної продукції провідних інформаційних уста-

нов України. 

Література: №№ 1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 16 ,28, 34, 35, 37. 

 
16. Інформаційна продукція зарубіжних установ /на прикладі окремої країни/ 

 

Національна система забезпечення інформаційних потреб споживачів ін-

формації. Провідні інформаційні установи країни. Види інформаційних послуг, 

що надаються цими установами. Види інформаційної продукції названих уста-



 

 

нов. Порівняльна характеристика побудови системи забезпечення інформацій-

них потреб споживачів інформації в Україні та визначеній країні. 

 
17. Маркетинг інформаційних послуг 

 

Правові основи інформаційної діяльності. Види інформаційних послуг. 

Види інформаційних документів. Форми поширення інформації. Інформаційні 

потреби споживачів. Рекламування інформаційних послуг. Види інформаційно-

го обслуговування споживачів інформації. 

Література: №№ 1, 2, 3, 4, 6, 12, 16, 17, 18, 21, 27, 28, 34, 37, 38. 

 
18. Вторинна інформація на сторінках громадсько-політичних часописів 

 

Обрати коло періодичних видань, що будуть аналізуватися /наприклад, 

“Віче”, “Політична думка”, ”Політика і час”, “Підтекст”, ”Філософська і соціо-

логічна думка” та ін./. Визначити хронологічні межі перегляду /3-5 років/. Про-

аналізувати форми подання вторинної інформації на сторінках журналів, визна-

чити види інформаційних документів, які в них зустрічаються, зробити порів-

няльний аналіз характеру таких публікацій, навести статистичні дані тощо. 

 

Орієнтовна схема викладу інформації у тексті курсової роботи: 

Вторинно-документальна інформація та її функції. Громадсько-політичні 

журнали як канал поширення інформації про публікації або події з питань між-

народних відносин /країнознавства/. Види вторинної інформації на сторінках 

журналів: ……………… Аналіз форм поширення вторинної інформації, що 

друкуються в зазначених журналах. 

Література: №№ 1, 2, 3, 4,10, 13, 14, 15, 16, 31, 35, 37, 41, 42. 

 
2. Методика підготовки оглядової довідки 

 

Мета цього циклу - визначити сутність такого виду інформаційних доку-

ментів як оглядова довідка. Перед студентом також ставиться завдання розкри-

ти методику створення оглядової довідки та продемонструвати практичні нави-

чки створення таких довідок. 

Основна частина курсової роботи цього циклу складається з двох розді-

лів. У першому розділі висвітлюється теоретико-методичні положення про 

оглядову довідку як вид інформаційного документа, розкривається методика її 

створення. Другий розділ являє собою власне оглядову довідку, складену сту-

дентом самостійно за обраною темою у відповідності до вимог, викладених у 

першому розділі курсової роботи. 

Для висвітлення положень теорії та методики створення оглядових доку-

ментів студент може звернутися до літератури за  №№ 13, 15, 18, 29, 30, 37, 38, 

44, 45, 46. 

 

 



 

 

3. Методика підготовки інформаційної довідки з окремої проблеми  

 

Мета цього циклу – висвітлити теоретико-методичні положення складан-

ня інформаційних довідок та відправити практичні навички їх підготовки. 

Курсова робота з тем цього циклу структурується аналогічно до курсових 

робіт 2-го циклу. Лише увага зосереджується на такому різновиді інформацій-

ного документа як інформаційна довідка для забезпечення постійно діючих ін-

формаційних потреб споживачів – представників владних та управлінських 

структур. 

Для висвітлення положень 1-го розділу курсової роботи студент може 

звернутися до таких матеріалів за списком літератури: №№ 13, 18, 37, 38, 42, 

44, 46. 

Для складання власне інформаційної довідки за обраною темою, студент 

повинен звернутися до галузевої літератури відповідно темі довідки.  

 
4. Методика підготовки інформаційно-аналітичної довідки /на прикладі окремої країни/ 

 

Мета курсової роботи даного циклу – висвітлити теоретико-методичні 

основи інформаційно-аналітичних довідок та відпрацювати практичні навички 

їх складання. 

Структура курсових робіт цього циклу аналогічна структурі курсових ро-

біт 2-го та 3-го циклів, тобто складається в основній частині з двох розділів: 

“Теоретико-методичні основи складання інформаційно-аналітичних довідок” та 

власне інформаційної аналітичної довідки про країну, обрану студентом. 

Спочатку студент обирає країну, на прикладі якої буде створювати ін-

формаційно-аналітичну довідку. Для висвітлення положень 1-го розділу курсо-

вої роботи можна звернутися до літератури за №№ 2, 13, 15, 18, 29, 30, 37, 38, 

42, 44, 45, 46. 

Для виявлення інформації, необхідної для складання довідки, студент 

може звертатися до довідкових видань, наукових праць та поточних періодич-

них видань, виданих як в Україні, так і в країні, обраній студентом для роботи 

(наприклад, “Віче”, ”География”, “Краєзнавство. Географія. Туризм.”, “Політи-

ка і час”, “Світова географія”, “Український географічний журнал” та ін. 

Нижче наведено примірну схему плану-рубрикатора інформаційно-

аналітичної довідки. Основні рубрики плану можуть бути деталізовані студен-

том самостійно або за допомогою викладача. 

У довідці можуть бути висвітлені всі розділи запропонованої схеми, або 

більш докладно висвітлені 1-3 розділи, деталізовані студентом на конкретні пи-

тання розділу. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Примірна схема побудови 

інформаційно-аналітичної довідки 

 

Географічне положення країни. 

Історія формування її території. Кордони країни. Адміністративний поділ 

країни. 

 

Природні ресурси країни. 

Рел’єф. Корисні копалини. Клімат. Ресурсозбереження. 

 

Населення країни. 

Національний та релігійний склад. Державна мова. Природний приріст та 

статево-вікова структура населення. Розміщення по території країни. Міське та 

сільське населення. Зайнятість, безробіття, соціальний захист. 

 

Політична система країни. 

Державний устрій. Політичні партії та рухи. Переважаючі зовнішньополі-

тичні орієнтації. 

 

Економічний стан країни. 

Промисловий комплекс. Сільське господарство країни. Зовнішньоеконо-

мічні зв’язки країни. 

Збройні сили країни. 

Освіта. 

Наука. 

Культура. 

Спорт. 

Туризм. 

 

Курсові роботи, виконані без дотримання викладених вимог, до захисту 

не допускаються. 
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